Центр мониторинга и оценки качества образования
Контрольно-измерительная работа   по математике 5 класс   (входной контроль)
Вариант I
Инструкция для обучающихся
Перед Вами задания  по математике. На их выполнение отводится 60 минут. Внимательно читайте задания.
Часть I
К каждому заданию (№№ 1-16) даны варианты ответов. Выберите из них единственно верный и отметьте его в БЛАНКЕ МОНИТОРИНГА.
1. Укажите правильную запись числа восемьдесят тысяч девяносто
1) 80090

2) 8090

3) 890


4) 809
2. Укажите правильную запись числа   573  в виде суммы разрядных слагаемых
1) 5+7+3

2) 570+3

3) 500+73

4) 500+70+3
3. Число 600 меньше числа 4200
1) на 4800

2) на 3800

3) в 8 раз

4)  в 7 раз
4. Вычислите   7111 – 5234
1) 1877

2) 2877

3) 2987

4) 12345
5. Вычислите   2072 : 37
1) 560


2) 506


3) 416


4) 56
6. Найдите произведение чисел 960 и 60    
1) 900


2) 1020

3) 5760

4) 57600
7. Разность двух чисел равна 39, вычитаемое равно 13.  Найдите уменьшаемое
1) 3


2) 26


3) 42


4) 52

8. За  5  одинаковых альбомов заплатили 80 рублей.  Сколько рублей заплатили за 2  альбома?

1) 400


2) 75


3) 32


4) 16
9. За какое время (в часах)  велосипедист проедет 60 км, если за 1час он проезжает 12км?
1) 5


2) 48


3) 72


4) 720
10. Сердце человека делает 70 сокращений в минуту.     Сколько сокращений делает сердце за 1 час?
1) 7000

2) 4200

3) 700


4) 420
11. Укажите, какое действие следует выполнить последним  в выражении   315 : (14 – 9) + 4 · 23
1)  сложение

2)  вычитание

3)  умножение 

4)  деление

12. На каком рисунке заштрихована одна  восьмая часть круга?
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1)


      2)



   3)


       4)
13. В букете 8 тюльпанов.  Они составляют четверть букета. Сколько всего цветов в букете?
1)  2


2)  4


3)  12



4)  32
14.  По утрам спортсмен 45мин бегает на стадионе. В какое время спортсмен начал тренировку, если 
он закончил её в 7.00?

1)  5.55

2)  6.15


3)  6.55



4)  7.45
15. Выберите наибольшую величину
1) 3 ц

2) 30 кг



3) 3т



4) 30ц3 кг
16. Укажите верное равенство
1) 360см = 36м


3) 360см = З дм 60см
2) 360см = 3 м 60см


4) 360см = 36 мм
Часть II
Ответы на задания второй части (№№17-24) записывайте в БЛАНК МОНИТОРИНГА словами, буквами, числами, как требует того вопрос.

17.  Расположите числа  в порядке  убывания :    А=7 дес.;     Б=12 дес.;     В=3 дес.5 ед.;      Г=46 ед.
В ответ  запишите  буквы,  соответствующие выбранному порядку  ____________________________________
18.  Для подарков купили 199 конфет. В каждый подарок надо положить  5 конфет. Сколько конфет останется?          Ответ: _________________________ конфет(ы)
19.  За два мотка верёвки заплатили 40 рублей. В одном мотке 7м верёвки, в другом 3м верёвки. Сколько стоит  меньший моток верёвки?

    Ответ: ______________ рубля (рублей)  

20.  Легковая машина за 6 часов прошла 480 км, а грузовая за 4 часа прошла 160км. На сколько скорость легковой машины больше скорости грузовой?
Ответ:   на____________ км/ч
21.  Для проведения соревнований приготовили футбольные, волейбольные и теннисные мячи. Футбольных мячей – 12. Волейбольных мячей втрое меньше, чем футбольных, а  теннисных на 15 больше, чем волейбольных. Сколько всего мячей приготовили для соревнований? 
Ответ: ______________ мячей 
22.  Вычислите    3400 – 324 · 6 = ________________
23.  Площадь участка прямоугольной формы 84 м2 . Его ширина 7м.       Найдите периметр участка.   
Ответ:___________________ м
24.  Периметр прямоугольной спортивной площадки равен 56 м. Длина спортивной площадки 16м. Чему равна площадь спортивной площадки?        
Ответ:______________________ м2
